3aoauu 0na camocmoAmenbHO2Z0 peuitenus no meme

NPAKMUUECKO20 3AHAMUA 13

Ykazanue. KpoMe MMEIOIIMXCA MaTEpUAIOB Kypca, Bbl Takke MOKETe UCIOJIb30BaTh, HANPU-
Mep, MaTepuaibl U3 yueOHukoB [1]: rmaBa 12, § 55 u [3]: rmaBa 4, § 1 (cM. ipuaraembiii CIIUCOK

JIUTEPATYypHl).
Brruucnure KpuBOIMHEHHBIE HHTErpalibl 1-ro poa.

1. I (x+ y)dl, rme L — rpanuna tpeyromsauka ¢ epmuaamu A(L0), B(0,1), C(0,0).
L

Omeem:. 1+\/§.

2. jyzdl, rae L — muxionma X = a(t —sint),y =a(t—cost),0<t<2r.
L
Omeem: 256a° /15.

3. I x?dl, rme L — Bepxmsis monoBHHA OKpyKHOCTH X2 +Yy? =4 wmexay Toukamu A(2,0),
AB

B(-2,0).

Omeem:. 47 .

4. _[ ydl, rze L — qyra mapaGomer Y2 = 2x ot Toukn A(2,—2) 1o Toukn B(8,4).

L
- V173 —/5°
S

Omee

5. I(X +4y)dl, rae L — npasast meris kpuBoii 2 =cos2¢p (X >0).
L
Omeem: 2 .

6. _[xdl , rae L — Bepxusist mosnoBuHa kpuBoi I =1+c0s@p (0<p < 7).
L
Omeem: .

¥t3’2,z=t,03tsl.

7. [@x=2"y)dl, e Lix=t?/2,y =
L

42 4J§+7

Omeem. —— + .
33 27 12



8. J-(x2 +y2+2z3)dl, rtme L: x=a(t—sint),y=a(l-cost),z = 4asin % MEXIy TOYKAMH
L

A(0,0,0), B(2a7,0,0).
8a’ (73 +3)
—

Omeem:

9. J.(x3+y3)dl, roe L: (x2 +y?)? =2xy,x >0,y >0.
L

Omeem: 27

y 7
——=——dl|, rae L — nyra kapauounsr p = (1+c0s@),0<p < —.
LyX?% +y? 2
16

Omeem. —.
3

10.

11. jydl , Tne L — myra actpouabl X = cos’t, y= sint , 3aKiIroueHHas Mexry Toukamu A(1,0)
L

u B(0,1).

Omeem: 0,6.

12. GNXZ + y2dl , e L — okpyxHOCTE X2 + Y2 =2y.
L

Omeem: 8.

13. Haiigute mMaccy koHTypa TpeyronbHuka ¢ BepummHamu A(0,0), B(3,0), C(0,4), ecmu ero
y

. X
IINIOTHOCTH B KaXX/I0M TOYKE paBHa 5 + Z .

Omeem: 17/2.

14. Haiigute maccy ayru kpuBoii Y =InX mioTHOCTBIO ¥ = G , €CJIM KOHILIbI JTyTH OMpeess-

IOTCA CJICAYIOIIUMU 3HAYCHUAMA X X1 = \/5, Xo = \/g

Omeem:. Q
3

eX+e™*
15. HaiiauTe 1iMHy AyTy HENHOU JIMHUKM Y = — x €[0:1].

e? 1
2

Omeem:.



